

В ванкуверском Аквариуме сегодня умерла Тика - кит-белуха (или, по-английски, Baluga Whale). Гибель животного тщательно расследуется местными ветеринарами.

Тика была первой белухой, рожденной от родившихся, в свою очередь, в неволе родителей. Аквариум в Ванкувере в Стэнли-парке потерял уже трех таких, рожденных здесь же животных из пяти. В смерти по крайней мере одной белухи виновны посетители Аквариума, набросавшие в водоем медных и серебряных монет.

Тика умерла в пятницу утром - через несколько часов после того, как в помещение Аквариума проник некий злоумышленник. Что именно произошло здесь, в прессе пока не сообщается. Полиция ведет расследование происшествия, а тело животного подвергнут вскрытию, чтобы точно определить причины его гибели.